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HORIZONTALEMENT :

1) Lignes de coteaux calcaires  du Sud du bassin de Londres – incite à venir – plomb

2)

3) Neptunium – condition – île d'Inde

4) Garnies d'une armature – police nazie – personne réduite au dernier degré de la misère

5)

6) Animal fabuleux – quitte un lieu 

7) Gras-double – parfois de lièvre

8)

9) Pronom  personnel – écloses – tondu

10) A faible hauteur – conjonction – homme

11)

12)

13)

14)

15)

A)

B) Professionnel – enjeu

C) Toilettes – pourvus – dans les Alpes-Maritimes 

D) Baignes – urinaient

E) Saint – agent de liaison – arme – occitan

F) Stable – infinitif

G) Pomme – Quotient intellectuel – forme d'avoir – se rendra

H) Après je – poignarde – crias en parlant d'un ovin

I) Thallium – sigle anglais – grande école française  - préfixe

J)

K) Ile française – colère – bande originale 

L) Article – berceau – mélange gazeux

M) Adolescent – mot du midi de la France – donna la couleur de l'ambre

N)

O)

Tintin s'en sert pour faire fuir le buffle – volcan du Japon

Milou veut dormir avec – règle d'architecte

Tintin l'utilise pour faire fuir le léopard non apprivoisé -  poisson

Ville de Chaldée – le passager clandestin attend que Tintin soit dessous pour le tuer

Tintin va voir s'il y en a après avoir loué une voiture – le café peut l'être 

Id est – Ré en est une – il empêche tintin de rouler 

Tintin enregistre avec les paroles du sorcier et du passager clandestin – chlore

Abréviation – continent – ce que tient un homme que voit arriver Milou quand il se fait soigner

VERTICALEMENT

Tintin en a besoin pour tuer le rhinocéros – terme d'informatique – lettre grecque

Société américaine fondée en 1910 – ce que fait le médecin à Milou qui a été mordu par le perroquet – interjection

Maladie de perroquet – là

Ce que Milou essaye de décrocher en entendant : « Sauve qui peut » - elle est lancée à Tintin par un avion pour le sauver
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